

淮滨县

扎实推进县、乡两级人大换届选举工作

本报讯(李明毅 李振环 符家茂)在县、乡两级换届选举工作中,淮滨县牢牢把握“坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事”的工作原则,坚持“四个强化、四个到位”,扎实有序推进县、乡两级人大换届选举工作。

强化领导,组织到位。淮滨县委高度重视,把县、乡两级人大换届选举工作作为当前工作中重中之重切实抓紧抓好。该县成立了选举委员会,并设置了选举委员会办公室,负责全县县、乡两级人大换届选举工作的指导、统筹和协调。选举委员会办公室下设秘书组、组织组、宣传

组、信访组、资料统计组、后勤保障组等六个工作组,分别负责有关选举的各项具体工作。

强化措施,保障到位。该县一是1月16日召开了县选举委员会第一次会议,表决通过了《淮滨县县、乡两级人大换届选举工作实施方案》、《淮滨县十三届人大代表名额分配、选区划分方案》、《县人大代表选区选举工作领导小组人员名单》,并将县选举委员会组成人员分成三个督导组,实行分片督导,明确了各组的工作职责和责任。二是严格规范程序。换届选举办公室及时将换届选举工作日程等操作性

强的材料及相关资料印发到各乡镇和每位工作人员手中,确保严格按照规定程序,认真指导各乡镇依法进行换届选举。

强化宣传,培训到位。该县一是坚持把宣传教育贯穿始终。充分利用电视台、网络、悬挂横幅、张贴标语等多种形式,加强舆论宣传,使广大群众真正明白人大换届选举工作的重大意义和方法步骤,了解选举的有关法律法规和法定时间、法定程序,激发广大选民踊跃参与选举的热情,营造良好的换届选举氛围。二是通过举办培训班、以会代训等形式加强业务培

训,对各乡镇负责具体业务工作的人员就相关程序以及选举过程中可能出现的问题进行实效性、针对性和可操作性强的专题培训,使各级工作人员对各项程序、各个环节做到心中有数,增强了他们的责任意识,提高了业务工作水平。

强化指导,督促到位。县选举委员会组成人员实行包片负责制,按照分工,将分别到各乡镇督促指导换届选举工作,全面掌握工作开展情况,及时发现并解决问题,及时反馈信息,确保换届选举工作取得实效。

我市创先争优活动获殊荣

本报讯(记者 黄颖)为表彰先进,树立典型,近日,省委创先争优活动领导小组对第三批“创先争优流动红旗”基层党组织、“创先争优党员之星”和创先争优先进集体进行了表彰,我市5个基层党组织、1个先进集体和5名共产党员获殊荣。我市另有多篇文章在同时举行的全省创先争优活动征文比赛中获奖。

省委创先争优活动领导小组办公室从去年3月开始,在全省基层党组织和党员中开展了以“双百夺旗争星”为主要内容的创先争优评比竞赛活动,日前对100个荣获首批“河南省创先争优流动红旗”先进基层党组织称号的基层党组织、100名“河南省创先争优党员之星”称号的共产党员和16个“双百夺旗争星”先进集体进行了表彰。

去年以来,我市各级党组织和广大党员以“双百夺旗争星”评比竞赛活动为载体,不断掀起创先争优活动新热潮,为加快中原经济区建设和魅力信阳建设注入了强劲动力,涌现出了

一大批先进集体和个人。罗山县龙山乡党委、淮滨县高级中学党委、固始县城关镇党委、市工商局机关党委和信阳职业技术学院数学与计算机学院党总支等5个基层党组织荣获“河南省创先争优流动红旗”;泌河区委创先争优活动领导小组获得“双百夺旗争星”先进集体荣誉称号。新县卡房乡何山村村医吴大义、平桥区王岗乡电工朱海兵、潢川县卜塔集镇中学小学教师李靖、南湾湖风景区南湾实验林场护林员罗有贵和商城县农业局高级农艺师胡敬东等5名共产党员获得“河南省创先争优党员之星”荣誉称号。

泌河区委区委书记霍勇撰写的《创先争优:重在实践 贵在坚持》获全省创先争优活动征文二等奖。泌河区地税局杨志乾撰写的《倡导五新精神 统揽创先争优》、市中心医院王跃撰写的《从如何树立牢固的服务理念 谈不断增强基层党组织的向心力、凝聚力和战斗力》获优秀奖。

罗山县

大力开展抗旱工作

本报讯(陈世军 傅政卿 黄伟)去冬今春以来,豫南地区降雨持续偏少,工程性缺水问题十分突出,根据气象部门预测,豫南地区近期仍有可能没有大的降水,为应对即将到来的持续干旱,罗山县统一认识,加快推进节水、蓄水灌溉工程项目建设,为夏粮丰收打下坚实基础。

该县一是提高认识。在淮滨县打井抗旱现场会后,罗山县及时召开相关涉农涉水部门专题会,统一思想,超前谋划,树立抗大旱、抗连旱、抗长旱的战略思想,要求各级各部门将近期工作重心统一到抗旱大局中来,坚定信心,创新机制,坚决打赢抗旱硬仗。二是狠抓抗源节流。该县以“兴罗杯”竞赛为载体,迅速在全县掀起春季农田水利基本建设高潮,大力开展坑塘改造、渠道整修工作,确保早蓄水、多蓄水、节约水、畅通水。同时,深入挖掘南部、中部丰富的地下水资

源,因地制宜,新打抗旱机井,争取项目支持,对群众所打标准机井实行以奖代补。三是加快在建水利工程建设进度,加快推进小型病险水库除险加固工程建设,力争早日关闸蓄水,发挥效益。加快小型农田水利重点项目建设,农业综合开发项目、千亿斤粮食工程和灌区技改工程建设进度,力争工程在插秧前发挥效益。四是狠抓作风建设搞好抗旱服务。强化县抗旱服务队工作职能,健全机制,积极做好为群众打井服务工作,培训壮大专业技术人员队伍,全面摸排各乡镇水利灌溉设施使用情况,及时维修机井、电灌站等灌溉设备,保障灌溉设施安全运行。县水利局及时调研,适时跟踪旱情变化,分析旱情发展趋势,编制抗旱应急预案。县农业、农机、电业、气象等部门充分发挥职能,密切配合,协同作战,全力以赴投入抗旱,坚持做到有序推进,扎实有效,确保全县农业生产稳定,社会和谐。

□世良

办急事要『五重五戒』

眼前的事就是急事,一事当前,既不能熟视无睹不着急,又不能胸无章法干着急,也不能浮光掠影瞎着急。落实好“雷厉风行办急事”的要求,应做到“五重五戒”。

一要重前瞻,戒“目短”。愚者暗于成事,智者见于未萌。凡事皆有前因后果,抓工作绝不能一叶障目、临渴掘井。只有增强办事的系统性、预见性,才能提升工作的针对性、实效性。如抗旱,就信阳而言,当前似乎并无大碍,但如果未雨绸缪,直等到秧苗插不上、人畜饮水难时才行动,那么就后悔晚矣。

二要重规律,戒“心急”。“心急吃不了热豆腐”。雷厉风行办急事绝不是蛮干。唯有将尊重规律与积极作为相结合,才能把事办成。在力量摆布上,要珍惜民力,切不可急中生错、劳民伤财;在工作推进上,要勤打基础,切不可急于求成、拔苗助长;在发展效果上,要着眼长远,切不可急功近利、竭泽而渔。

三要重运作,戒“力弱”。“上下同欲者胜”。雷厉风行办急事,关键在“做”,保障在形成合力。要领导带头激活活力,一级带一级,层层抓落实;要强化督查增加压力,及时解决存在问题,确保工作顺利推进;要协调各方提升推力,密切配合抢抓机遇,齐心协力促发展。

四要重效率,戒“行慢”。一事当前,见事迟、行动慢,必然造成小拖大、大拖砸。一定要有等不起的紧迫感,慢不得的危机感,坐不住的急切感,说了算、定了干,不拖延、不推诿,坚决克服说而不做、决而不行、抓而不紧的不良风气。

五要重责任,戒“头昏”。遇事时,有的干部敷衍塞责、麻木不仁,这样势必以其昏昏、使人昭昭,贻误机遇、阻碍发展。只有自觉做到责随职走,心随责走,以不甘落后的拼劲、先行先试的闯劲、锲而不舍的韧劲、埋头苦干的实劲,一个环节一个环节去攻关,一件事一件事去突破,才能真正担起无愧于这个时代的重任,铸就无愧于这片热土的辉煌。



我市各界群众喜迎元宵佳节

2月6日,是龙年元宵节。为了迎接这一中华民族传统节日,我市各界群众开展了形式多样的文艺活动。



挑花篮

本报记者 郝光 摄



舞狮子

本报记者 郝光 摄



猜灯谜

本报记者 秦旭 摄



观灯展

本报记者 马保群 摄

潢川县

为跨越发展提供组织保证

本报讯(胡晓川)日前,潢川县召开组织暨老干部工作会议,号召全县以高度负责的态度、改革创新的精神、求真务实的作风,扎实完成组织工作各项任务,为加快潢川跨越发展提供坚强的组织保证,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

会议要求,组织工作要以迎接党的十八大胜利召开和贯彻落实十八大精神为主线,抓好县委、县政府和乡(镇)人大政府换届工作,加强与树立对人民负责、推动工作、清正廉洁“三种形象”为重点的领导班子思想政治建设,深化干部人事制度改革,落实人才发展规划,推进创先争优和基层组织建设,努力提高组织工作和自身建设科学化水平,为加快潢川跨越发展提供坚强的组织保证。认真做好迎接十八大相关工作,突出抓好领导班子和领导干部队伍建设,优化改进干部教育培训工作,努力激发基层党组织和党员的活力,充分发挥各类人才的支撑作用。

同时,该县组织系统全面认识开展“三讲三提升”活动的重要性,准确把握“三讲三提升”的基本内涵,明确开展“三讲三提升”活动的要求,以开展“三讲三提升”活动为载体,切实加强组织系统自身建设。

泌河区

倾力做好春运工作

本报讯(董勇)2012年春运开始以来,泌河区秉持把群众利益放在首位,结合区情实际采取得力措施,多措并举做好春运工作。

高度重视,加强领导。该区成立了泌河区春运指挥部,出台了《泌河区2012年春运工作方案》。多次召开春运工作碰头会,及时通报春运期间各项工作的准备情况和相关数据。各有关职能部门能充分认识2012年春运工作面临的新形势,切实加强组织领导,强化安全管理,落实好安全责任制。

精心组织,把握重点。火车站、信运集团、弘运集团、市公交总公司等运输部门配备了充足的运力,及时调整了班次,科学、安全地提高了运输能力,切实做好了春运期间的各项准备工作。

强化工作措施,确保春运安全有序。该区各有关职能部门牢固树立安全第一的思想,强化安

全监督,落实各项规章制度,真正把运输安全工作落到实处。

据了解,在2012年春运开始前,该区就要求信阳火车站、弘运汽车站等单位针对春运工作进行全面动员和布置,科学规范地制定了安全运输、应对恶劣天气的应急预案,对春运前期车辆检测、人员学习教育、信息发布等进行了全面摸底工作,以确保“祥和、安全”的春运氛围,为节前节后广大市民出行提供便捷条件。

截至目前,泌河区公路运输共发送旅客330万人次,投入运力54110车次,消除事故隐患6处,查处“三品”数量8件;铁路运输共发送旅客35.45万人次,发送列车4010次,查处“三品”数量582件;水路运输共发送旅客12150人次,发送船舶1220艘。

责编:卢小龙 陈晓军 照排:孟缘